



找记者 上壹点
A15-16

齐鲁晚报

2022年9月25日
星期日

感 / 受 / 体 / 育 / 深 / 度



克雷桑梅开二度，成为泰山队赢下比赛的关键。新华社发

泰山4:0深圳，缩小与三镇的差距

争冠悬念再起 更须做好自己

记者 季禹

“空霸”找回进球靴

对泰山队而言，本场比赛锋线最大的收获，无疑是克雷桑和郭田雨终于找回了自己久违的进球靴。

本场比赛第39分钟，克雷桑帮助泰山队首开纪录。下半场的第61分钟，克雷桑梅开二度，单刀推射破门。这两粒进球，成为泰山队赢下比赛的关键。

回到熟悉的海口赛区，克雷桑也找回了进球的感觉。从第7轮泰山队2:0战胜河南嵩山龙门开始，山东泰山曾一路九连胜，克雷桑则连续8轮比赛进球。在克雷桑连场进球的8轮比赛中，有7轮是在海口赛区进行的。

克雷桑在本轮比赛之前，已经有3轮比赛没有进球，这与他的伤病不无关系。在第15轮客战武汉长江的比赛中，克雷桑下半场开局就因伤被换下，他的伤病也多多少少影响到了此后比赛的发挥。

赛后，克雷桑一如既往地对自己的进球保持谦逊。“很高兴自己今天能够梅开二度，更高兴的是帮助球队获得胜利。”比赛结束后，克雷

桑接受外界采访时表示。

泰山队锋线的另一个收获是，小将郭田雨终于迎来了自己本赛季的首粒运动战进球。此前比赛，郭田雨曾获得首发机会，但并未创造实质性威胁。在上一轮1:1战平三镇的比赛结束后，泰山队主帅郝伟曾表示，郭田雨因长时间没有完整比赛，并未找回比赛状态。

本场比赛，郭田雨表现可圈可点。下半场补时阶段，他接到莫伊塞斯的助攻终结了比赛。这脚射门的质量和角度，较他此前的射门都有进步。铁树开花之后，郭田雨会恢复到上赛季的状态吗？

深圳后程崩盘

本轮比赛，深圳队的防线部署给泰山队带来了不小的麻烦。

面对联赛第二名泰山队，深圳队后防摆起了大巴，五后卫首发阵容令防线固若金汤。为了做好防守，球队首发名单甚至放弃了队内最具进攻属性的戴伟浚和外援阿奇姆彭。

深圳队在防线上的部署，确实在开局阶段非常奏效。前30分钟，深圳队五后卫死守防线，泰山队迟迟难以突破至对方禁区，为数不多的

几脚射门也被轻松化解。

转折发生在第39分钟，克雷桑低射打入死角，打乱了深圳队的部署。“上半场我们防守做得不错，但泰山队比较强，他们在上半场的进球，让我们的比赛变得困难。”赛后发布会上，深足代理主帅张效瑞表示。

丢球之后，深圳队尝试加强进攻以扳平比分。他们先后派上了阿奇姆彭和戴伟浚，以强化中前场强度。不过，这是以牺牲球队防守能力换来的。进攻球员上场后，的确给深圳队带来了一定变化，阿奇姆彭也利用个人能力找到了威胁泰山队球门的机会，但最终未能转化为进球。

与此同时，泰山队在下半场多次找到深圳队的防守空当。克雷桑、莫伊塞斯和郭田雨先后进球，彻底击溃了深圳队的防线。“后面丢球是因为比分落后想加强进攻，阵型就不像上半场那么紧密。”张效瑞表示。

泰山迎来追分良机

在早半个小时开球的另一场对决中，武汉三镇3:4遭沧州雄狮逆转。

这场比赛，沧州雄狮一度3:1领先，武汉三镇利用戴维斯的点球和

张晓彬的进球一度追平比分。补时阶段，坎特绝杀上演大四喜，武汉三镇饮下本赛季的首次败仗。

自从第4轮3:1战胜同城球队武汉长江以来，武汉三镇开启了连胜模式。在1:1战平泰山队之前，他们取得了12连胜，险些追平泰山队保持的13连胜中超最长连胜纪录。

随着泰山队先后不敌申花、战平三镇，领头羊三镇与泰山队的分差一度达到7分，这让泰山队几乎丧失了争冠的希望。本场比赛结束后，双方分差已经缩小到4分，这重燃了泰山队的争冠可能。

当然，让泰山队继续燃起争冠希望的，是三镇表现出自己并非是不可战胜的。

在很长一段时间里，三镇打遍天下无敌手。但近期球队却遭遇了外援用人荒。斯坦丘回归国家队，马尔康、埃德米尔森、华莱士三名外援有伤，本场比赛武汉三镇只能排出单外援首发阵容。

在三镇外援缺席的日子里，他们将面临多支球队的“阻击”。这期间，将成为泰山队追分的关键时期。不过，泰山队应该做的还是以我为主，将能拿到的分数都拿到。只有这样，才有资格等待对手出错。

欧国联英格兰0:1负意大利

重蹈覆辙，索帅你可长点心吧

记者 尹成君

在世界足坛上流行着这样一句话：“千万别以为意大利队很弱，而英格兰队很强”。

北京时间24日凌晨，这句经典名言又一次得到印证。在欧国联小组赛中，无缘今年世界杯的意大利队1:0力克世界杯夺冠热门英格兰队，只有22岁的小将拉斯帕多里为意大利贡献了精彩的制胜球。

在球迷眼中，意大利队之所以很弱，是因为他们擅长将自己摆放在弱者的位置上打防守反击，再加上好多年没再出过像巴乔、马尔蒂尼这样的偶像级球星，因此星光显

得十分暗淡。英格兰队由于有世界第一联赛英超作后盾，在表面上是十分强悍的。

但是在去年的欧洲杯上，杀进决赛的意大利队与英格兰队碰撞在一起，最终“蓝衣军团”战胜“三狮军团”捧起冠军奖杯。

24日凌晨，这两支球队继欧洲杯决赛后在欧国联的比赛中相遇。时过境迁，一年的时间里意大利队竟然失去了世界杯参赛资格，而英格兰队则继续被球迷们看好，因此本场比赛大家都把更多的注意力放在了“三狮军团”身上。

开场后英格兰队的表现十分勇猛，无论射门次数、射正次数、控球

率都稍占优势。但是意大利队在主教练曼奇尼的指挥下依旧我行我素，让出控球权而追求反击的成功率，最终在第68分钟时由后防老将博努奇的一脚长传，前锋拉斯帕多里接球后摆脱防守破门得分。

这是典型的“蓝衣军团”得分方式，防守与进攻转化极快，很有30年前巴雷西传球给巴乔的味道。

其实意大利队在无缘世界杯后是痛定思痛过的。在人员方面，曼奇尼坚持着年轻化，本场比赛的锋线双煞拉斯帕多里和斯卡马卡分别只有22岁和23岁。

另外则是坚持实用化，场上的选手基本上全是在意甲联赛打拼出

来的，名气虽然不大，但各自在联赛中的表现都是可圈可点。

例如效力于那不勒斯的拉斯帕多里，在意甲、欧冠中就连续攻入了关键球。而像维拉蒂、因西涅以及因莫比莱等著名球星，都因为各种原因而没有参加这场比赛。

反观英格兰队，星光要比意大利队璀璨许多，一个凯恩，身价比意大利队全部锋线球员还要高。

但是凯恩、福登和斯特林在锋线上得到的支援并不多，英格兰队的三条线没有得到很好的串联，如果主帅索斯盖特不好好改进，那么他的队伍在两个月后的世界杯上走不了太远。